

Швейцарские мыши скоро в американских руках? |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 11.01.2008.

10 января прошел слух о том, что Microsoft намерен приобрести воздушную компанию Logitech, акции которой тут же взлетели на 12%.

|

Правда специалисты скептически оценивают возможность подобной сделки.

Во-первых, мышки и прочие периферийные устройства занимают в бизнесе Microsoft очень скромное место, поэтому не ясен стратегический смысл подобной покупки.

Во-вторых, Microsoft и Logitech вместе контролируют до 70% мирового рынка мышей, поэтому их гипотетическое слияние натолкнется на противодействие европейских антимонопольных структур.

Как бы то ни было, эксперты с нетерпением ожидают публикацию в ближайшие дни годового отчета Logitech. Для нас же это повод напомнить, что эта компания, мировой лидер в производстве мышей и прочих периферийных устройств, была основана еще в 1981 году (Microsoft в 1975г.) в местечке Apple, кантон Во.

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycarskie-myshi-skoro-v-amerikanskih-rukah>